

Вырезка из газеты ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

от . . . . . 2. 6 ИЮН. 1951

Хабаровск

Газета №

15000.

## ПРИЕЗД НОВОСИБИРСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА

Вчера общественность гор. Хабаровска встречала коллектив одного из крупнейших театров страны — Новосибирского Государственного театра оперы и балета, прибывшего на гастроли на Дальний Восток.

На перроне вокзала собрались представители краевых и городских партийных, советских, общественных организаций, работники искусств. В руках у многих — букеты живых цветов.

Краткий митинг, посвященный первому приезду на Дальний Восток Новосибирского театра, открыл начальник краевого отдела по делам искусств тов. Слюзко. Секретарь горкома ВКП(б) тов. Михайлова поздравила гостей от имени городского комитета партии, горисполкома и трудящихся Хабаровска, пожелала коллективу театра новых творческих успехов во время его гастрольной поездки по Дальнему Востоку. Затем выступили: от воинов Хабаровского гарнизона — офицер Степанов, от работников искусств — артистка краевого радиокомитета тов. Протасова.

Выступивший с ответным словом директор Новосибирского Государственного театра оперы и балета тов. Зельманов от имени коллектива театра поблагодарил хабаровчан за теплую встречу.

— Это наша первая гастрольная поездка за шесть лет существования театра, — сказал он. — Мы надеемся своей творческой работой оправдать доверие дальневосточников.